
以前から知っていた 62人

知らなかった(今回初めて） 120人

182人

関心あり･ある程度知っている 48人

関心あり･よく知らない 106人

関心なし･ある程度知っている 14人

関心なし･よく知らない 14人

回答なし 0人

182人

１．県内水道の９割が相模川と酒匂川２
水系で賄われていることについて

２．水源地域の森と水の大切さについて
知識や関心を持っているか

第29回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり･みずカフェ）
アンケート集計結果

以前から知っ

ていた, 62人, 

34.1%

知らなかった

(今回初めて）, 

120人, 65.9%

１．県内水道の９割が相模川と酒匂川２水系で

賄われていることについて

以前から知っていた

知らなかった(今回初め

て）

関心あり･あ

る程度知って

いる, 48人, 

26%

関心あり･よく

知らない

106人, 58%

関心なし･あ

る程度知って

いる, 14人, 

8%

関心なし･よく

知らない

14人, 8%

２．水源地域の森と水の大切さについて

知識や関心を持っているか

関心あり･ある程度知っ

ている

関心あり･よく知らない

関心なし･ある程度知っ

ている

関心なし･よく知らない

回答なし

３．水源環境保全税について

知っていた 45人

知らなかった(今回初めて) 136人

回答なし 1人

182人

さらに拡充 62人

現在の取組を継続 71人

縮小 2人

廃止 0人

分からない 47人

その他 0人

回答なし 0人

182人

４．水源環境保全・再生の取組は
　　今後どのようにするべきか

知らない

106人, 58%
回答なし

さらに拡充

62人, 34%

現在の取組を

継続, 71人, 

39%

縮小

2人, 1%

分からない

47人, 26%

４．水源環境保全・再生の取組は

今後どのようにすべきか

さらに拡充

現在の取組を継続

縮小

分からない

知っていた

45人, 25%

知らなかった

(今回初めて), 

136人, 75%

回答なし

1人, 0%

３．水源環境保全税について

知っていた

知らなかった(今回

初めて)

回答なし



５．性別

男性 68

女性 110

回答なし 4

182

６．住所

横浜市 165人

県内(横浜市以外） 12人

県外 2人

回答なし 3人

182人

７．年齢

～１０代 82人

２０代 5人

横浜市, 165

人, 91%

県内(横浜市

以外）, 12人, 

6%

県外2人, 1%

回答なし, 3人, 

2%

６．住 所

横浜市

県内(横

浜市以

外）県外

回答なし

７．年 齢

男性, 

68人, 37%

女性

110人, 61%

回答なし

4人, 2%

５．性 別

男性

女性

回答なし

県内（横浜市以外）内訳

川崎市 4名
相模原市 2名
藤沢市 3名
大和市 2名
座間市 1名

２０代 5人

３０代 30人

４０代 16人

５０代 13人

６０代 15人

７０代～ 20人

回答なし 1人

182人

８．本日のイベントについて

十分理解できた 61人

ある程度理解できた 108人

あまり理解できなかった 5人

全く理解出来なかった 2人

回答なし 6人

182人

～１０代

82人, 45%

２０代

5人, 3%
３０代

30人, 17%

４０代

16人, 9%

５０代

13人, 7%

６０代

15人, 8%

７０代～

20人, 11%

７．年 齢

～１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代～

十分理解で

きた

61人, 34%

ある程度理

解できた

108人, 59%

あまり理解

できなかっ

た

5人, 3%

全く理解出

来なかった, 

2人, 1%

回答なし

6人, 3%

８．本日のイベントについて

十分理解できた

ある程度理解できた

あまり理解できなかった

全く理解出来なかった

回答なし



■　水源環境保全・再生の取組に関しての意見・感想

　・水源環境を守ってくれている人がいることを初めて知り、とても役に立ちました。（～10代・男性）

　・お水を大切に使いたいと思います。（～10代・女性）
　・家庭で使う水も節約しなくてはと思います。（70代～・女性）
　・水は大事だと思います。（～10代・男性）
　・頑張ってください。（～10代・女性）
　・動物のことなら知ってます。（～10代・男性）
　・これからも水源環境保全にがんばってください。（30代・女性）
　・一人一人の活動が必要。（～10代・男性）
　・水の大切さを再認識しました。（不詳・女性）
　・水のため皆様が大変力を添えてくださってありがとうございます。（70代～・女性）
　・重要な内容だと思います。（40代・男性）
　・自然を生かし、よいサイクルを作って欲しい。水はおいしく満足しています。（60代・女性）
　・水源の大切さがよく分かりました。さらに詳しく勉強してまいりたいと思いました。（60代・男性）
　・あまり知らなかった。（～10代・男性）
　・知らなかったことが知れたし、このことを活かしてこれからも水を大切にしたいです。（～10代・女性）
　・保全・再生の取組はとてもよいことだと思いました。（～10代・男性）
　・水の大切さを感じております。これからもよろしくお願いいたします。（70代～・女性）
　・このことを活かして水を大切にしていきたいです。（～10代・女性）
　・ご苦労様です。（70代～・女性）

　・普段自分が使っている水がどこから来ているか、考えたこともなかったし、知りませんでした。学校などで
　　学べるといいなと思います。（～10代・女性）


